Lwybyws 2
Gplwl punwph wywgubnt
2022 pwywbh nGywinkdptnh 27-h
N 693-U npnpdwl

GNEYULN 2023 BFYULUULP A3NFRGP JUNMUUUL B4 SNLAUSHL UUUGNhS LUsuusntuLENe” cUS A3NFRESU3hUL SUuluUeNh
anPouNnuuUL AUUUY“UNQUUL

(hwquwp npwailtipny)

9| a wyn pynd’
%Z % g o Pntobuinuhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb Qlnwokap
bt CEL E Eﬂ pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbpp Junswywb pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8
oLAUUGLLE SUulueP 105,535,919.3 103,972,209.9 9,726,973.2
2100 | 01|00 oun<uLNEe pPLNEF3EBH LULNPU3SHL 12,498,608.4 10,392,997.7 2,105,610.7
ounusnt@3nruutnr

wyn pynLd’

2110 | 01 | 1 | O |Op&lunhp L gnpdwnhp JwpdhGlbp, whwnwlwi 10,579,213.0 10,224,112.3 355,100.7
Yupwywpnid, phlwbuwluwl b
hwpyuwpmgbuwnuyhl hwpwpbpnipiniGG6p,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
nphg’

2111 | 01 | 1 | 1 |OpbOunhp L gnpdwnhp dwpdhaGbn, wewnwywo 10,565,213.0 10,210,112.3 355,100.7
Ywrwduwnnid

2113 | 01 | 1 | 3 |Upwnwphl hwpwpetpnieyntGbtn 14,000.0 14,000.0 -

2130 | 01 | 3 | O |Lanhwlnip plGniyph SwerwynipintGlGGn 33,983.0 33,983.0 -
nphg’

2131 | 01 | 3 | 1 |Uz2fuwwnwywqih /yunpbph/ génd pGnhwlnip pnyeh 33,983.0 33,983.0 -
SwrwjnLpnLbbEn

2150 | 01 | 5 | O |Lanhwlnip plGniyph hwipuyhl dwewynipintGGEpH 1,755,510.0 5,000.0 1,750,510.0
qény hGwnwgnunwwa L Gufuwqduyhl
wpfuwnwliplbn
nphg’

2151 | 01 | 5 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwihb dwrwjnipjntbbEph gény 1,755,510.0 5,000.0 1,750,510.0
hGwnwgnunwywl L Gwuwgswih0 wpluwwnwOplbn

2160 | 01 | 6 | O |Lanhwlnip plGnyph hwlpuyghl Sweuynipint GGG 129,902.4 129,902.4 -
(wyy nwubpht swyunluitnn)
nphg’

2161 | 01 | 6 | 1 |CGnhwGnip pOnyph hwOpwihb dwrwjnipnLGOGN (wy) 129,902.4 129,902.4 -
nuwubphb swywunywbnn)

22000200 mucsSaULNHE3NEL 144,932.0 34,932.0 110,000.0
wyn pynLd’

2220 | 02 | 2 | O |RPwnuwpuwghwluwl wwywnwwbnipintG 122,502.0 12,502.0 110,000.0
nphg’

2221 | 02 | 2 | 1 |Pwnwpwghwywl wwunwwbnigntl 122,502.0 12,502.0 110,000.0

2250 | 02 | 5 | O |Nuwpwwuwlbnipnt G (wy nuwubphl swwuwnlwGnn) 22,430.0 22,430.0 -

nphg’




wyn pynd’

? = % »%L 3 Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk
bt CEL E = pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswyw pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8

2251 | 02 | 5 | 1 |Mwaunwwntpntb (wy nwubphl sywwnywbnn) 22,430.0 22,430.0 -

2400 |04 |0 | O SuLStUUuUUL <uruetrnr@3ntuutnN 27,584,316.9 28,187,361.2 (603,044.3)
wyn pynd’

2410 | 04 | 1 | O |Lanhwlnip pGnyph wnGnbuwlwl, webunpughl b 30,000.0 30,000.0 -
wpfuwnwlph gény hwpwpbpnipiniGGEn
nphg’

2411 | 04 | 1 | 1 |CGnhwOntp pGnyph nGunbuwywb L weluinpwihG 30,000.0 30,000.0 -
hwpwptpnienLGbbn

2420 | 04 | 2 | O | QYnuquuwnlbwnbGunipnt G, whunweuyhl 189,858.0 - 189,858.0
wnbwnbGunipinil, dyGnpunipynta L npunpnnipintG
nphg’

2424 | 04 | 2 | 4 |Nengnud 189,858.0 - 189,858.0

2430 | 04 | 3 | O |Ywnrbihp L LaGpgGnplyw 4,962,233.4 2,876,989.8 2,085,243.6
nphg’

2435 | 04 | 3 | 5 |k GYunnwtGEnghw 4,962,233.4 2,876,989.8 2,085,243.6

2450 | 04 | 5 | 0 | Spwluwnpuwn 25,755,210.4 23,419,349.7 2,335,860.7
nphg’

2451 | 04 | 5| 1 |BwlwwwnhwhO unnpwluwnnpun 21,339,907.6 20,079,075.0 1,260,832.6

2455 | 04 | 5| 5 [lunnnywywwnuwihb L wy; tnpwbuwnpun 4,415,302.8 3,340,274.7 1,075,028.1

2470 | 04 | 7 | O | Uy phwquywrllp 43,500.0 10,500.0 33,000.0
nphg’

2473 | 04 | 7 | 3 |2pnuwppontpintl 43,500.0 10,500.0 33,000.0

2490 | 04 | 9 | 0 | SGwnbuwhwl hwpwpbpnipim0G6n (wy nuwubpha (3,396,484.9) 1,850,521.7 (5,247,006.6)
swunlywilinig)
nphg’

2491 | 04 | 9 | 1 |SGnBuwywh hwpwpnnignLGGep (wy) nwubphG (3,396,484.9) 1,850,521.7 (5,247,006.6)
swwinywlnn)

2500 |05 |0 |0 GCrRUYU Uhaudusrh aucsaULNHB3NFL 10,799,894.8 10,256,618.5 543,276.3
wyn pynLd’

2510 | 05 | 1 | O |Unpwhwbnid 5,037,246.1 5,029,871.1 7,375.0
nphg’

2511 | 05 | 1 | 1 |UnpwhwGnLd 5,037,246.1 5,029,871.1 7,375.0

2520 | 05 | 2 | O | Yanuwgnpbph hGpwgnid 213,000.0 13,000.0 200,000.0
nphg’

2521 | 05 | 2 | 1 |Ubnuwopbph hbrwgntyd 213,000.0 13,000.0 200,000.0

2530 | 05 | 3 | 0 |Cpowlw dhowduyph wnunnundwl nbd wwypwpn 53,130.0 53,130.0 -

nphg’

10




wyn pynd’

%Z % b= = Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk
bt CEL E Eﬂ pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswyw pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8

2531 | 05 | 3 | 1 |Onh wnuinnniwl nGS wwypwnp 53,130.0 53,130.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduyph wwpwnwwlnipinta (wy 5,496,518.7 5,160,617.4 335,901.3
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

2561 | 05 | 6 | 1 |Cpowyw dhowdwnh wwunwwbnipintb (wy| nwubph 5,496,518.7 5,160,617.4 335,901.3
swwuinywlnn)

2600 | 06 |0 |0 pLUYUNrULUSHU Ghuururntk@3nku 64 7,556,027.2 3,603,860.7 3,952,166.5

ynunkFLUlL SunusntkE3NkuLEN

wyn pynLd’

2610 | 06 | 1 | O |PUwlwpwluyhl hGwpwpnipintl 538,564.0 38,564.0 500,000.0
nphg’

2611 | 06 | 1 | 1 |ROwywpwOwihb 2hGwpwpneentb 538,564.0 38,564.0 500,000.0

2630 | 06 | 3 | 0 | 2npuwiwwnwlwpwpntd 10,200.0 - 10,200.0
nphg’

2631 | 06 | 3 | 1 |2pwiwwnwywnpwnntd 10,200.0 - 10,200.0

2640 | 06 | 4 | O |@nnngltph (ntuwydnpnd 1,905,659.4 1,769,679.0 135,980.4
nphg’

2641 | 06 | 4 | 1 |®Onnnglbph |ntuwynnpnid 1,905,659.4 1,769,679.0 135,980.4

2650 | 06 | 5 | 0 |PUwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b ndniGuy 7,000.0 - 7,000.0
SweuyntpyntGGEph gény hbunwqnunwlwl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

2651 | 06 | 5 | 1 |ROwywnwlbwihb 2hbwpwpnipiwb L Yyndntbuwyg 7,000.0 - 7,000.0
SwrwjnLpjntbbEph gény hbunnwgnunwywb L Gwjuwgswihb
wfuwunwbpltn

2660 | 06 | 6 | 0 |PUwlwpwluyhl hGwpwpnipywl b YndnilGuy 5,094,603.8 1,795,617.7 3,298,986.1
SwewynipyntGGEn (wy nwubphl swwnluwlnn)
nphg’

2661 | 06 | 6 | 1 |ROwywnwlbwihb 2hbwpwpnipywb L Yndntbuwyg 5,094,603.8 1,795,617.7 3,298,986.1
SwrwjntpntbO6n (wy| nwubphl sywwnywbnn)

2700 | 07 |0 | O unnnumusnk@E3ntu 578,662.0 101,300.0 477,362.0
wyn pynLd’

2710 | 07 | 1 | 0 | P qwlywl wypwlplbp, uwppbp L 79,000.0 - 79,000.0
vwppwynpnidabn
nphg’

2711 | 07 | 1 | 1 |"Gnwgnpdwlwl wwpwbplbp 79,000.0 - 79,000.0

2760 | 07 | 6 | O |Urnnowwwhnipynib (wy nwubphl swunlwlnn) 499,662.0 101,300.0 398,362.0
nphg’

2761 | 07 | 6 | 1 |Upnnowwwhwywb hwpwyhg SwrewjnipntGbtn L spwagnkp 499,662.0 101,300.0 398,362.0
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wyn pynd’

? = % »%L 3 Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk
wZ| 3 |§5& pwdhbotph, fudetiph L nwutph waywinudGtnp Jwnswlwh pneet | $nlnwyhG piniot
1 2 3|4 5 6 7 8

2800 | 08 | 0|0 <Uuahus, utuunt3m@ 64 urnu 4,831,286.6 3,886,144.6 945,142.0
wyn pynLd’

2810 | 08 | 1 | 0 |<wlquunh L uwynpwnf SweuynipntGaEN 824,614.4 234,862.4 589,752.0
nphg’

2811 | 08 | 1 | 1 |[<wlOquunh L uynpunh SwrwjntpnLtGbn 824,614.4 234,862.4 589,752.0

2820 | 08 | 2 | O |Vpwynipuyhl dwruwynipiniGaGEn 3,989,156.2 3,633,766.2 355,390.0
nphg’

2821 | 08 | 2 | 1 |Qpwnwnpwadtn 709,661.9 669,661.9 40,000.0

2822 | 08 | 2 | 2 |Bwlhgqwpw(Gbn L gniguwupwhObn 324,809.0 324,809.0 -

2823 | 08 | 2 | 3 |Uwynph inbkn, wyntdpbtn, YebwnpnbGep 539,186.8 539,186.8 -

2824 | 08 | 2 | 4 |Uy vwynipwihb YuqiwybpwnipyniGbtn 1,494,809.3 1,469,809.3 25,000.0

2825 | 08 | 2 | 5 |Updbuwn 900,689.2 610,299.2 290,390.0

2827 | 08 | 2 | 7 |<nipwpdwbGEph L dwynipwihb wndtplbph 20,000.0 20,000.0 -
ybpwlwbglnid L wwhwwnid

2840 | 08 | 4 | 0 |Ypnbwlwl L hwuwpwluwlwl wy 17,516.0 17,516.0 -
SwewyntpynLGGEN
nphg’

2843 | 08 | 4 | 3 |UpnOwywl L hwuwnpwywywb wy Swewnipyntblbn 17,516.0 17,516.0 -

2900 |09 |0 |0 ureNHE3NtL 36,694,663.1 34,698,533.1 1,996,130.0
wyn pynLd’

2910 | 09 | 1 | O | bwfuwnwpnguwlwl b tnwppwlwa pGnhwanip 19,937,599.6 19,787,599.6 160,000.0
Uppenipyntl
nphg’

2911 | 09 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywl Ynpneentd 11,733,384.9 11,583,384.9 150,000.0

2912 | 09 | 1| 2 |Swppwywb pGnhwbnip Yppnipntl 8,204,214.7 8,204,214.7 -

2920 | 09 | 2 | 0 |Uhglwlwng pGnhwlnp Yppnipina 9,699,728.0 9,699,728.0 -
nphg’

2921 | 09 | 2 | 1 |<hdGwlwl panhwani Ynpnipntl 9,448,623.2 9,448,623.2 -

2922 | 09 | 2 | 2 |UhoGwywng (iphd) pOGnhwGnip Yppnipintl 251,104.8 251,104.8 -

2950 | 09 | 5 | 0 |Luwn dwlwpnuwlGGph snwuwlwpgynn Yppnipinta 5,160,381.5 4,982,081.5 178,300.0
nphg’

2951 | 09 | 5 | 1 |Upunnwnwpngwywl nwuunhwpwyntpntl 5,160,381.5 4,982,081.5 178,300.0

2960 | 09 | 6 | 0 | Ynpnipwap wpwdwnpynn odwlnuwly 1,896,954.0 229,124.0 1,667,830.0
SwewynLpynLGGEN
nphg’

2961 | 09 | 6 | 1 |YUppnipjwlp tpwiwnnynn odwlnwy dwerwjnientbGbbn 1,896,954.0 229,124.0 1,667,830.0
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wyn pynd’

= = % -%L 5 Pntobuinuwhb dwiuutph gnpéwrwywl nwuwywngiwb 0Nk
bt CEL E Eﬂ pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswyw pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8

3000 | 10 |0 |O unshuLuyuuv muscsmuunkHe3Nku 1,974,773.9 1,874,443.9 100,330.0
wjn pyntd’

3030 | 10 | 3 | 0 | <wpwquinhlb Ynpgnwd whdhlp 15,099.9 15,099.9 -
nphg’

3031 | 10 | 3 | 1 |[<wpwqwuhb Ynpgnwéd wbdhbp 15,099.9 15,099.9 -

3040 | 10 | 4 | 0 | LOwnwGhph wanwdilbn L quywlylbn 4,500.0 4,500.0 -
nphg’

3041 | 10 | 4 | 1 |COGuwOhph wOnwdbsp L quywyobn 4,500.0 4,500.0 -

3070 | 10 | 7 | O |Unghwjwlwl hwwnntly wpwnnGmpiniGGGn (wyy 492,662.0 392,332.0 100,330.0
nwubphl swuwnluwbnn)
nphg’

3071 | 10 | 7 | 1 |Unghwiwywl hwuwnnty wpunnGnigyntbGep (wy) nwubphG 492,662.0 392,332.0 100,330.0
swwinywlnn)

3090 | 10 | 9 | O |Unghwjwluwl wuwpwnwwGnipimb (wy nwubnhla 1,462,512.0 1,462,512.0 -
swunlywilinig)
nphg’

3092 | 10 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwnwwbntpjwlp tnpwiwnnynn odwlnwy 1,462,512.0 1,462,512.0 -
SwrwjnLpntb06n (wj nwubphb swwunlwlnn)

3100 |11 /0|0 <hULuuyuuL pPUahLLENPL 297UUUYNN 2,872,754.4 10,936,018.2 100,000.0

au<NFUSU3huL dnuicn

wyn pynLd’

3110 | 11 | 1 | 0 | << quwrewdwpmpywl b hwduyGplbph 2,872,754.4 10,936,018.2 100,000.0
wwhniuwnuyhl pnhn
nphg’

3112 | 11 | 1| 2 |£{< hwidwybpbbph wwhniuwnwihG $nln 2,872,754.4 10,936,018.2 100,000.0
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